

ZÖLD IPAR MAGAZIN



www.zipmagazin.hu

VI. évfolyam, 2016. március

Hulladékgazdálkodás

A rendszer az átalakítás után

Megújuló energia

KEOP-pénzek sorsa

Környezetvédelem

Veszélyes áruk a közutakon

**Biofوسفát:
a mezőgazdaság
új iparágazata**

The image shows a large, rectangular block of vibrant green grass standing upright in a field. A black fuel nozzle with a green trigger is inserted into a hole on the left side of the grass block. The background is a bright, sunny day with a clear blue sky and a green field.

Ára: 693 Ft + postaköltség

16002



9 772062 1 367001

Megújulás a megújulókért

Ha nem is szembetűnő, de vitathatatlan elmozdulást tapasztalhat, aki figyelmesen átolvassa mostani számunkat, s összeveti a korábbi lapjainkkal. Nem feltűnően, de – reményeink szerint – észrevehetően nagyobb teret szentelünk újabban a megújuló energia tematikájának. Ez tudatos lépés, már ami a cikkeket illeti, ám kevésbé az a rövidebb hírek esetében. Hogy miért?

Némi pillantást engedve a kulisszák mögé, pontosabban a lapkészítés folyamatába: szaklapunk cikkeinek a témáját (egyéb más részletekkel, mint a szerző, a megszólalók, stb.) jó előre eltervezzük, megszervezzük, elkészítjük. Ám a hírek (amelyek rövidségük ellenére igen fontosak számunkra, s persze nem véletlenül kerülnek az előkelő első oldalakra) összeállításában az élet vezet minket. A lapkészítés idején beérkezett, különféle külföldi és hazai forrásokból összeszedett, kapott és olvasott anyagok csokra kínálja azt az alapot, amelyből kiválogatjuk az adott lapszamba végül bekerülő híreket. Ebben egyetlen tudatosság vezet minket: hogy felhívjuk az olvasóink figyelmét az érdekesebb, hasznosabb, innovatívabb fejleményekre, történésekre, folyamatokra, akciókra.

S hogy mit tükröz mostani, idei második számunk hírrovata? Egyértelműen azt, hogy egyre nagyobb teret nyer a világban a megújuló energia, annak különféle fajtái. Gigaprojektekről adunk hírt a világban – ilyen például a világ eddigi legnagyobb szélenergiaparkjának a létesítése; beszámolunk arról, hogy vannak olyan városok – esetünkben angliai települések –, ahol milliárdokat költenek az e-mobilitás terjesztésére; s hírt adunk arról is, hogy az EU-ban tovább nőtt a megújuló energia súlya. Szerencsére magyar fejleményekről is olvashatunk, így az akár mintavárosnak is nevezhető Bolyról, ahol saját erőből, szisztematikusan állnak át a megújuló energiára, illetve (igaz, nem a hírek között), de arról is, hogy Magyarországon is sikerült egyet előre lépni az e-mobilitás útján.

Mondhatnánk persze, hogy nagyságrendi különbségek vannak a projektek méretei között, ami azt mutatja, hogy nálunk – a szakmát és egy szűk (bár szerencsére táguló) felhasználói kört leszámítva – kevésbé mozgatja meg az állam, a befektetők és a lakosság fantáziáját az átállás fontossága, szükségessége. Mert ne csapjuk be önmagunkat: nem pusztán pénz kérdése a megújulók felé fordulás! Pénzt lehet(ne) találni – nem kell messzire menni: az uniós források jóval nagyobb részét lehetne, sőt kellene erre elkölteni.

Mi a magunk részéről azt tudjuk ebből a szemléletformálásból vállalni, hogy az eddigieknél többet foglalkozunk a megújuló energia szerteágazó tematikájával. S ezt meg is tesszük.



N. VADÁSZ ZSUZSA
FŐSZERKESZTŐ

TARTALOM

5 Hírek

Hazai és külföldi hírek röviden

8 Exkluzív

Szarvas Tiborral, a Magyar Köszölgálatók Egyesületének elnökével beszélgettünk

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

10 Biofoszfát: a mezőgazdaság új iparágazata

14 Települési hulladék elkülönített gyűjtése, illetve válogatás nélküli kezelése

16 Gondolatok a magyar recycling vállalkozások életciklusairól (2. rész)

20 Termékdíj
Logisztikai szolgáltatók termékdíj-kötelezettsége

24 Jogszabály

Változások az EU hulladékszállítási szabályozásában

KÖRNYEZETVÉDELEM

28 A közúti veszélyes áru szállítási szabályok változásai 2015-ben

MEGÚJULÓ ENERGIA

30 Passzív házképzés – német alapokon

31 Pályázat
KEOP – mire ment a forrás?

32 Biogáz: sok ötlet, kevés kiút

36 Technika
Ugródeszkán az e-mobilitás

38 Események – rendezvények
Kiállítások és konferenciák

Címlapfotó: © Europress-Gettyimages

ZÖLD IPAR MAGAZIN



VI. évfolyam, 2016. március

HULLADÉKGAZDÁLKODÁS
MEGÚJULÓ ENERGIA
KÖRNYEZETVÉDELEM

ISSN 2062-3674

FELELŐS KIADÓ: MERIDA PRESS Kft.

SZERKESZTŐSÉG: 1112 Budapest, Budaörsi út 165 II/4.,
tel: +36/30-965-0797, honlap: www.zipmagazin.hu

ALAPÍTÓ: MERIDA PRESS Kft.

MŰVÉSZETI VEZETŐ: Lévai András (levaia@hotmail.com)

ÉRTÉKESÍTÉSI MUNKATÁRS: Kertész István (kertesizstvan@zipmagazin.hu)

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG TAGJAI: Bánhidny János, dr. Borosnyay Zoltán,

Haag János, Hartdéken Gergely, Prof. Dr. Kovács Kornél, Markó Balázs,

Markó Csaba, Mányi István, Szabóné dr. Smid Mária, Tihanyi Ervin

FŐSZERKESZTŐ: N. Vadász Zsuzsa (vadasz@zipmagazin.hu)

SZAKMAI TANÁCSADÓ: Markó Csaba

OLVASÓSZERKESZTŐ: Horváth László Béla

LAPSZÁMUNK SZERZŐI: dr. Borosnyay Zoltán, Fekete Balázs, Hargitai Miklós, Kocsi Margit, Lenkei Gábor, Markó Csaba, N. Vadász Zsuzsa, Sági Gyöngyi, Edward Someus, Szabó János, Vitányi Márton

NYOMDA: Pauker Nyomdaipari Kft.

Terjeszti: a Magyar Posta Zrt. Központi Hírlap Iroda.

Előfizethető a kiadónál: info@zipmagazin.hu

Éves előfizetési díj (11+1 lapszám): 6930 Ft (+postaköltség)

A szerzők írásai nem feltétlenül tükrözik a ZIP Magazin szerkesztőségének véleményét. Hozzászólásra, vitára mindig nyitottak vagyunk. A folyóiratban megjelenő hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A Zöld Ipar Magazin bármely részének másolásával és a lap terjesztésével kapcsolatos jog fenntartva. Fordítás, utánnomás, sokszorosítás, cikkek átvétele csak a kiadó engedélyével. A lapból értesítéseket átvenni csak a Zöld Ipar Magazinra történő hivatkozással lehet.